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Zápis ze schůze valné hromady TJ Sokol Hamiltony, z.s. konané dne 5.2.2021 

 
 

 

1. Hodnocení činnosti spolku za rok 2020: 

 

a) AKCE: bohužel kvůli koronavirové pandemii byla spousta tradičních akcí zrušených, 

nicméně se nám podařilo alespoň následující: 

- Březen 2020 – Dětský karneval s průvodem po vesnici 

- Červen 2020 – Tenisový sousedský turnaj s posezením 

- Červenec 2020 – Fotbalový turnaj ženatí X svobodní 

- Červenec 2020 – Předhodová rocková zábava na hřišti 

- Prosinec 2020 – Betlémské světlo u kapličky 

- Duben, červen, říjen 2020 - Sběr železného šrotu  

 

Moc děkujeme všem členům i ostatním, že nás podpořili návštěvou akcí i pomocí na brigádách a 

přípravách akcí samotných. 

 

b) DOTACE 

 – z dotací města se podařilo získat 48.000 Kč na nákup základního vybavení na činnost sokola. 

Byly nakoupeny především pivní sety (sety stolů a lavic na akce na hřišti), partystan, várnice, 

nejrůznější nabíjecí svítilny a reflektory (na základě zkušeností z letošní hodové zábavy), vánoční 

lucerny ke kapličce na naše tradiční setkání, elektroinstalační materiál (prodlužovací kabely, 

rozváděč s podružným elektroměrem, zásuvkami, jističi na přívod elektřiny buď na hřiště nebo 

ke skladu). Část také byla použita na nákup jídla, pití, případně cen.  

Veškerá dokumentace a faktury už byly předány městu a zkontrolovány – vše je v pořádku  

 

c) OSTATNÍ 

 – kvůli koronavirové krizi se nepodařil dotáhnout do konce zápis budovy skladu na hřišti. 

Skončila jednání s majetkoprávním odborem, tam jsme doložili veškeré požadované dokumenty 

(musel se nechat znova udělat geometrický plán). Nyní budeme projednávat s městem způsoby 

vyřešení vztahů a jejich souhlas se zapsáním skladu do katastru nemovitostí 

 

d) VÝSLEDKY HOSPODAŘENÍ – naleznete v příloze 

 

 

 

2. Plán práce na rok 2021: 

 

a) AKCE  

- bohužel netušíme, jaká bude situace. Kvůli současné situaci letos bohužel neplánujeme 

maškarní karneval, ale snad se to podaří dětem vynahradit na jaře nějakým větším 

sportovním dnem a chceme se letos právě na akce pro děti zaměřit 

- Hody – opět počítáme s hodovým fotbálkem a zábavou. Buď bude 4. nebo 5.7. – záleží na 

domluvě s Rychtářovem, protože opět počítáme se stejnou kapelou jako oni. A protože my si 

nemůžeme dovolit zaplatit tolik jako Rychtářov na velké zábavě po Mopedrallye, musíme se 

podřídit  

- Další tradiční akce jako posezení u májky, dětská olympiáda, tenisový turnaj, turistický 

výlet, lampionový průvod se budou konat dle aktuální epidemické situace 

- Kvůli zajištění příjmů se určitě budou konat sběry železa. Počítáme minimálně se dvěma 

termíny: jaro/podzim. Sledujte na facebooku 

 

Uvítáme pomoc!!!  



2 

 

 

b) SOKOLOVNA 

- v letošním roce počítáme se zahájením rekonstrukce a oprav na budově sokolovny. Jak jistě víte, 

budova je ostudou a hyzdí nám vesnici. Naštěstí hlavní sál je celkem zachovalý – zde bude potřeba 

především znovu udělat elektroinstalaci včetně osvětlení, revitalizovat parketovou podlahu, 

vymalovat – možná bude nutná oprava podlahy v přísálí, tam se podlaha vlní, nicméně v sále je 

v pořádku. Ale sociální zařízení jsou v havarijním stavu a bude je třeba zbourat a postavit nové. 

Projekt nám zpracovává Ing. Arch. Boháč. 

- na financování rekonstrukce plánujeme získat prostředky z dotačních výzev Města Vyškova 

(listopad 2020, již zažádáno), Jihomoravského kraje (únor 2021) a České unie sportu/Národní 

sportovní agentury (do konce roku 2021). Započala příprava samotné stavební dokumentace 

k vyřízení stavebního povolení. Na první dva subjekty máme již zpracované žádosti včetně 

zpracovaných projektů TJ Sokol Hamiltony na postup rekonstrukce.  

 

 

 

Závěr valné hromady: 

1) Valná hromada bere na vědomí závěry hospodaření za minulý rok 

2) Valná hromada navrhuje ponechat členské poplatky ve stejné výši, jako doposud, tj. 100 Kč 

za dospělé / 50 Kč za děti, mládež do 18 let a seniory od 65 let 

3) Valná hromada souhlasí s prioritami TJ na rok 2021, kterými jsou: 

a) pořádání společenských akcí, které aktuální epidemická situace dovolí 

b) s přípravou projektové dokumentace a zahájením rekonstrukce budovy sokolovny 

4) Valná hromada bere na vědomí žádost výboru o pomoc při brigádách a organizování akcí 

 

PRO:    PROTI:    ZDRAŽEL SE:  

 

 

 

V Hamiltonech dne 5.2.2021 

 

Zápis zpracovala: Eva Formánková 

Přílohy: tabulka s výsledky hospodaření za rok 2020 

 

Podpis: 

 

 

Zápis ověřil: 

 

  


